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Trimițând unei persoane un buchet de trandafiri roșii reprezintă o modalitate unică de a-ți
exprima afecțiunea profundă. Trandafirii roșii exprimă emoțiile cele mai profunde inclusiv
pasiunea, iubirea, admirația, loalitatatea și respectul. Chiar și numărul de trandafiri roșii are un
sens aparte. Dacă alegi să trimiți un cu 101 trandafiri înseamnă că îți declari literalmente
iubirea. De obicei, de Sfântul Valentin sunt alese aceste buchete 101 trandafiri. Aceste buchete
de trandafiri sunt ideale pentru o zi de naștere, aniversarea căsătoriei sau pentru a-ți exprima
iubirea de Sfântul Valentin sau în orice altă zi.

  

   Poți trimite un buchet de flori  gigant atunci când începi o nouă relație cu o doamnă sau o
domnișoară, buchet cu ajutorul căruia îți vei exprima interesul față de persoana respectivă.

  

   Cu toții ne dorim să facem cele mai frumoase surprize persoanei iubite de Sfântul Valentin.
Ce poate fi mai frumos decât să vezi chipul iluminat al persoanei iubite după ce îi oferi surpriza?
Pentru acest eveniment special trandafirii vor rămâne mereu în topul preferințelor. Fie că alegi
21 sau 101, nu numărul este important ci mesajul care se ascunde în spatele acestuia.

      

   Buchetul cu 101 trandafiri este ideal pentru Sfântul Valentin. Compus din 101 trandafiri roșii,
nu există nicio îndoială că va impresiona persoana căreia îi este oferit. În limbajul tradițional al
florilor, culoarea roșie este asociată iubirii, pasiunii și intensității. Buchetul de 101 trandafiri este
cel mai bun cadou pe care îl poți oferi de Ziua Îndrăgostiților.
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     Cine nu a visat măcar o dată să primească un buchet de trandafiri roșii  generos șiromantic? Arată-i iubirea cu ajutorul acestuia, demonstrează-i că somptuoasele buchete de florinu se oferă numai în filme. Fă persoana specială din viața ta să se simtă ca în filme. Poetic șimisterios, acest buchet de trandafiri va topi inima destinatarei în câteva secunde.     A oferi un buchet de 101 trandafiri roșii înseamnă că îți iubești partenera de viață la infinit șică o consideri sufletul tău pereche.     Cu toate acestea, nu uita că numărul de trandafiri oferite alesei inimii poate reflecta în egalămăsură un eveniment special pentru voi. Spre exemplu, poți oferi numărul de trandafiriechivalent cu numărul lunilor sau anilor petrecuți împreună. Poți oferi numărul de trandafiri înfuncție de o anumită dată în funcție de o anumită cifră reprezentantă pentru voi: data în carev-ați cunoscut, data în care v-ați căsătorit...     Nu îți fă griji, important este să oferi un buchet de trandafiri care să te reprezinte deoareceacest lucru este important pentru persoana căreia îi oferi buchetul. Alegerea trandafirilor înfuncție de culoare sau de număr nu trebuie privit drept ceva dificil ci ceva deosebit de plăcut.Orice s-ar întâmpla, un buchet de trandafiri este întotdeauna considerat drept o atențiespecială, emoționantă și delicată și va fi primit întotdeauan cu plăcere și bucurie.     Buchete 101 trandafiri sunt ideale pentru momente romantice în doi, atunci când vrei să îțideclari dragostea, atunci când vrei să cucerești pe cineva sau atunci când vrei să îți ceri iubitaîn căsătorie.
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